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STT Nội dung bảo 
dưỡng 

Quãng đường xe chạy hoặc thời gian sử dụng tùy theo điều kiện nào đến trước 

x 1000 km 1 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 

Tháng thứ 1 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 

18 Giảm xóc sau KT KT KT KT KT KT KT KT KT KT KT 
19 Động cơ - KT KT KT KT KT KT KT KT KT KT 
20 Phớt động cơ KT KT KT KT KT KT TT KT KT KT KT 
Ghi chú: KT = Kiểm tra, BT = Bôi trơn bằng mỡ, TT = Thay thế 

CHÚ Ý:

 Vì sự an toàn của bạn, nên mang xe đến các ĐLPP và XDV của VinFast để thực hiện kiểm tra và bảo 
dưỡng. 

 Với quãng đường trên HMI đọc được cao hơn quãng đường được đề cập trên lịch bảo dưỡng thì lặp lại 
chu kỳ bảo dưỡng như trên. 

 Việc bảo dưỡng nên được thực hiện thường xuyên hơn nếu bạn thường lái xe trong điều kiện ẩm ướt, 
bụi, nước, lên dốc, đường xấu… 

6.2. Những nguyên tắc bảo dưỡng cơ bản 
6.2.1. Kiểm tra phanh trước và sau 
Nên kiểm tra độ mòn của phanh trước và sau định kỳ theo lịch bảo dưỡng và bôi trơn định kỳ. 
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Mã 
lỗi Mô tả Mã 

lỗi Mô tả 

32 BMS bảo vệ quá dòng nạp khối pin 
Lithium-ion 57 Chập mạch chân điều khiển DC-DC và MCU 

của SCU 

33 BMS bảo vệ quá dòng xả khối pin Lithium-
ion 66 Xe bị VinFast khóa 

34 BMS bảo vệ quá nhiệt khi nạp 68 Mất tín hiệu HMI 

35 BMS bảo vệ do nhiệt độ quá thấp khi nạp 92 HMI mất tín hiệu CAN của hệ thống 

36 Lỗi điện áp thấp toàn Pack của BMS   

7.2. Vặn ga xe không chạy 
 Kiểm tra chỉ thị chế độ Parking và chỉ thị phanh trên HMI. 
 Kiểm tra xem đã rút sạc khỏi xe chưa. 

7.3. Không khởi động được xe 
Bật điện xe nhưng xe không có phản hồi gì: 

 Tắt khóa điện đi, kết nối bộ sạc với xe, sau đó thử khởi động lại. Nếu không thành công, bạn hãy liên hệ 
hỗ trợ kỹ thuật. 

7.4. HMI hiện mã lỗi 14 
Tắt xe, tháo giắc kết nối pin, chờ sau 40 giây rồi cắm giắc kết nối pin lại, bật khóa điện và kiểm tra xem đã 
hết lỗi chưa. Nếu vẫn còn lỗi, bạn hãy mang xe đến XDV của VinFast để được kiểm tra.  
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